
1. 다음을 계산하여라.Å
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2. 다음 식이 성립하도록 안에 알맞은 +, − 기호와 수를 각각
써넣으려고 한다. 옳게 쓴 것은?

(−6) (+8) − (−10) =

① +, − 4 ② −, − 4 ③ +, 8

④ −, 8 ⑤ −, − 8

(−6) + (+8) − (−10) = 12, (−6) − (+8) − (−10) = −4
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을 계산하여라.
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4. 다음 중 계산이 옳지 않은 것은?
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5. 안에 들어갈 부호나 숫자를 차례로 나열한 것은?

㉠ (+7) + (+4) = +( + 4)

㉡ (−3) + (−4) = (3 + 4)

㉢ (−2) + (+4) = (4 2)

㉣ (+4) + (−9) = −( − )

① 4, +, +, −, 9, 4 ② 7, −, +, +, 9, 4

③ 7, −, +, −, 9, 4 ④ 7, +, +, −, 4, 9

⑤ 7, −, +, −, 4, 9

㉠ (+7) + (+4) = +(7 + 4)

㉡ (−3) + (−4) = −(3 + 4)

㉢ (−2) + (+4) = +(4 − 2)
㉣ (+4) + (−9) = −(9 − 4)

해설



6. 다음 표는 음표와 박자 수를 나타낸 것이다. 다음 악보에서 한 마디의
총 박자 수를 구하여라.
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7. 다음 중 옳은 것은?

① 5 보다 −3 만큼 큰 수는 8 이다.

② 2 보다 −5 만큼 큰 수는 3 이다.

③ −5 보다 2 만큼 큰 수는 −7 이다.

④ 7 보다 −4 만큼 큰 수는 3 이다.

⑤ −2 보다 −4 만큼 큰 수는 2 이다.

① 5 + (−3) = 2

② 2 + (−5) = −3
③ (−5) + 2 = −3
⑤ (−2) + (−4) = −6

해설



8. −2보다 2만큼 작은 수를 x, x 보다 6만큼 큰 수를 y 라 할 때, y 의
절댓값을 구하여라.

2

x = −2 − 2 = (−2) − (+2) = (−2) + (−2) = −4,
y = x + 6 = −4 + 6 = (−4) + (+6) = +2 이다.
따라서 y 의 절댓값은 2이다.

해설



9. 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① 절댓값이 4 미만인 정수는 9 개이다.

② −3 보다
1

4
작은 수는 −13

4
이다.

③ 절댓값이 같고 부호가 다른 두 유리수의 합은항상 0 이다.

④ 모든 정수는 유리수이다.

⑤ 두 음수에서는 절댓값이 클수록 작다.

① 절댓값이 4 미만인 정수는−3, − 2, − 1, 0, 1, 2, 3 이므로
모두 7 개이다.
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10. 어떤 유리수에서 −4
3
를 빼야 할 것을 잘못하여 더하였더니 계산 결과
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11. 1

5
에서 어떤 유리수 a 를 빼야 하는데 잘못하여
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에서 뺐더니 − 3
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이 되었다. 바르게 계산한 것을 고르면?
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12. 어떤 유리수에서 −7
3
을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 그 결과가

−3
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이 나왔다. 바르게 계산한 답은?
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